REPUBLIKA HRVATSKA

        ŽUPANIJA

KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA

OŠ ANDRIJE PALMOVIĆA RASINJA

KLASA:112-01/21-01/1

UR.BROJ:2137-35-01-21-2
Rasinja, 24.3.2021.

Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12,86/12.,126/12.,94/13., 152/14. ,7/17. i 68/18.) i Pravilnika o radu, ravnatelj Osnovne škole Andrije Palmovića  raspisuje 

NATJEČAJ

za radno mjesto
1. KUHAR/ICA  – 1 izvršitelj/ica na neodređeno nepuno radno vrijeme ( 20 sati tjedno) u PŠ Veliki Poganac
Uvjeti: 
· Završena srednja škola – program kuhar
· posebni uvjeti prema članku 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi

Sukladno općim propisima o radu kandidati trebaju zadovoljiti i posebne uvjete propisane u članku 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12126/12., 94/13, 152/14., 7/17. i 68/18.) 
Uz vlastoručno potpisanu prijavu u kojoj kandidat navodi osobne podatke i naziv radnog mjesta na koje se prijavljuje, kandidat je dužan priložiti :
1. Životopis

2. Dokaz o državljanstvu ( presliku domovnice)

3. Dokaz o stečenoj stručnoj spremi ( presliku svjedodžbe uz mogućnost provjere vjerodostojnosti iste pri sklapanju ugovora o radu )

4. Elektronički zapis ili potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, ne stariju od dana raspisivanja natječaja

5. Uvjerenje nadležnog suda da se protiv podnositelja ne vodi kazneni postupak u smislu čl.106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, ne starije od šest mjeseci ( izvornik )

Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave natječaja na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama i oglasnim pločama školske ustanove.
Kandidatom u natječajnom postupku smatra se osoba koja je podnijela urednu i pravovremenu prijavu na natječaj zajedno sa svim prilozima, te koja ispunjava uvjete iz natječaja.
Urednom se smatra samo prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u javnom natječaju.
Kandidati prijavom na natječaj daju privolu za obradu osobnih podataka navedenih u svim dostavljenim prilozima, odnosno ispravama za potrebe provedbe natječaja.
Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati. 
Kandidati koji se po posebnim propisima pozivaju na prednost pri zapošljavanju moraju prilikom prijave na natječaj dostaviti svu potrebnu dokumentaciju i dokaze koje posebni propisi propisuju pri ostvarivanju prava na prednost kod zapošljavanja. 
Sukladno članku 13. stavku 2. Zakona o ravnopravnosti spolova (NN br. 82/08), na natječaj se mogu javiti osobe oba spola. 
Kandidati koji se pozivaju na  pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno članku 102. stavku 1.- 3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN, br. 121/17),uz prijavu na natječaj dužni su, pored svih dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja, priložiti i dokumentaciju propisanu člankom 103. stavkom 1. Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji.
Poveznica na internetsku stranicu Ministarstva hrvatskih branitelja na kojoj su navedeni dokazi potrebni za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju: 
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje//Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju.pdf
Prijave s dokazima o ispunjavanju propisanih uvjeta iz natječaja dostaviti osobno ili poslati poštom na adresu Škole:
Osnovna škola Andrije Palmovića, Školska ulica 15,  48312 Rasinja ( za natječaj )
Natječaj je otvoren od 25.3.2021. do 1.4.2021.godine.
Po isteku roka za prijavu na natječaj temeljem Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u OŠ Andrije Palmovića provest će se testiranje kandidata. Termin, mjesto i način održavanja testiranja objaviti će se na web stranici škole. Kandidati se neće posebno pozivati na testiranje. Ukoliko se kandidat ne pojavi na testiranju smatrat će se da je odustao od prijave na natječaj. Testiranje kandidata biti će usmeno iz područja poslova spremanja hrane, održavanja čistoće i komunikacije.
Obavijest o rezultatima natječaja biti će objavljena na mrežnim stranicama Osnovne škole Andrije Palmovića.
II.

Natječaj iz točke 1. ove Odluke objavit će na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Andrije Palmovića. 
III.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ravnatelj: 

Krunoslav Belaj
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